
ПРОТОКОЛ №6

засідання Приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу 
від 03 липня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 15 членів приймальної комісії; 
уповноважений з питань запобігання та 
виявлення корупції Столяр Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про допуск вступників на основі базової середньої освіти до участі у 

конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного 
фахового коледжу.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:
1. Письменну О.В. - відповідального секретаря Приймальної комісії, яка повідомила, іцо 

станом на 3 липня 2023 року надійшло 41 заява від вступників на вступ до 
Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі базової 
середньої освітщУсі заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог.

ВИСТУПИЛИ:
1. Еорбань С.Д. -  заступник голови приймальної комісії, яка наголосила, що подані 

заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до вступних 
випробувань немає. Тому запропонувала затвердити список вступників та допустити 
їх до вступних випробувань.

2. Прокопова О.М. -  член приймальної комісії, яка запропонувала результати вступних 
випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному 
відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви. Звернула 
увагу присутніх на необхідність додержання заходів безпеки в умовах воєнного стану.

УХВАЛИЛИ:
1. Допустити вступників на основі базової середньої освіти до участі у конкурсному 

відборі для вступу на навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий 
молодший бакалавр» згідно списку:

Спеціальність 201 «Агрономія»

№
з/п

П р ізв и щ е , ім 'я , по б а т ь к о в і в с т у п н и к а

1 Кравець Олександр Вячеславович



2 Головенько Назар Сергійович
3 Довгополов віктор Вікторович
4 Пилипенко Іван Юрійович
5 Кравець Василь Юрійович
6 Сичук Дегнис Віталійович
7 Захарчук Богдан Дмитрович
8 Кравець Леонід Вікторович
9 Лиховід Ольга Сергіївна
10 Чубай Іван Валерійович
11 Добровольський Богдан Петрович
12 Мазур Василь Васильович
13 Рябисько Андрій Сергійович
14 Нагорна Марія Юріївна
15 Кравець Іван Володимирович
16 Бондаровський Владислав Володимирович

Спеціальність 205 «Лісове господарство»

№
з/п

П різвищ е, ім'я, по батькові вступника

1 Щербань Артем Анатолійович
2 Добровольський Богдан Петрович
3 Махлай В’ячеслав Васильович
4 Фурдига Олександр Сергійович
5 Рябисько Андрій Сергійович
6 Кравець Іван Володимирович
7 Бойко Ілона Віталіївна

Спеціальність 181 «Харчові технології»

№
з/п

П різвищ е, ім'я, по батькові вступника

1 Власюк Дмитро Михайлович
2 Ложкін Захар Олександрович
3 Золота Вікторія Олександрівна

Спеціальність 204 «Технологія виробництва та переробки продукції
тваринництва»

№
з/п

П різвищ е, ім'я, по батькові вступника

1 Князюк Олексій Русланович
2 Назаренко Богдан Іванович
3 Ложкін Захар Олександрович



Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»

№
з/п

П різвищ е, ім ’я, по батькові вступника

1 Грига Марія Валентинівна
2 Савченко Артем Сергійович
3 Горобець Тетяна Віталіївна
4 Якубінська Людмила Сергіївна

Спеціальність 073 «Менеджмент»

№
з/п

П різвищ е, ім'я, по батькові (за наявності) вступника

1 Богач Анастасія Валеріївна
2 Чех Вікторія Василівна
3 Савченко Артем Сергійович
4 Гусятинська Катерина Вікторівна
5 Дубровська Яна Володимирівна
6 Добровольський Богдан Петрович
7 Загороднюк Софія Вікторівна
8 Шибко Дарина Сергіївна

2. Результати вступних випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати 
для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими 
вступники подали заяви.

3. Приймальній комісії дотримуватись вимог безпеки в умовах воєнного стану. 

Рішення прийняте одноголосно. -

Заступник голови приймальної комісії Світлана ГОРБАНЬ

Відповідальний секретар ' ^Олександра ПИСЬМЕННА

/  ^


